

# Ленин в современном мире

22 апреля в 143-й день рождения вождя мирового пролетариата в разливском музее «Шалаш» состоялась ежегодная международная научно-практическая конференция «В.И.Ленин в современном мире».

Это мероприятие уже седьмой год подряд проводится Историко-культурным музеем комплексом в Разливе при поддержке российской общественно-политической газеты «Народная правда» и ОАО «Третий парк». Цель конференции – определить место и роль основателя советского государства в историческом процессе, показать актуальность ленинских идей для решения многих проблем современной России.

Хотя смена общественно-политического строя в 1991 году и полу-



наследия для развития современного общества: «В.И.Ленин в защите детства», «В.И.Ленин о борьбе с бюрократизмом» «В.И.Ленин о сво-

23 апреля в музее «Шалаш» в Разливе открылась выставка «По следам Ленина» с интересными экспонатами, представленными Музеем Ленина финского города Тампере. Выставку открыл директор этого музея, доктор философских наук Аймо Минкинен. В дополнение к выставке можно ознакомиться с экспонатами из коллекции Историко-культурного музея комплекса в Разливе. Среди них особое место занимает книга «Государство и революция», тезисы которой Ленин записал в знаменитую «Синюю тетрадь» у шалаша в «Зеленом кабинете». На экспозиции представлено 12 переводов книги, а также присутствуют изображения «Ленинских мест» в экспонатах нумизматики, филателии, филокартии. Выставка будет работать до 14 мая. Телефон для справок: 434-61-45.



жила конец культуре Ленина в нашей стране, ленинские мемориальные места удалось сохранить. Они есть не только в России, но и в Финляндии и других странах. Многие музеи, изначально связанные исключительно с именем Ленина, изменили свои названия и расширили сферу деятельности, но, тем не менее, сохраняют связь с историей революционного движения.

В конференции традиционно приняли участие крупные научные, государственные и политические деятели, музейные работники, а также все, кто интересуется историей, культурой и перспективами развития нашей страны. Уже сами темы докладов и выступлений подчеркивали актуальность ленинского

боде совести и светскости государства», «В.И.Ленин о необходимости забастовочной борьбы»...



**Михаил ДЕРЕВЯНКО,**  
депутат Муниципального совета,  
участник конференции:

– Приятно, что в нашем городе ленинская тема остается актуальной и проводятся такие серьезные конференции. Несмотря на всевозможные «переписывания» истории, сегодня все больше людей осознают положительные стороны жизни в советские времена – без олигархов, коррупции, зато с бесплатным образованием и здравоохранением. Именно поэтому научное и духовное ленинское наследие все больше привлекает внимание. Наконец, Ленин для Сестрорецка – один из главных туристических брендов, часть нашей истории, и мы обязаны ее сохранить!

**Владимир Крючков**